

БАЛЕТ

МИР ТАНЦА

Джюльетта и Золушка,
Жизель и Китри, Одетта и
Аврора...

В этих партиях в разное время выступали ведущие мастера советского балета. Значительное место занимают они и в творчестве народной артистки СССР Раисы Степановны Стручковой.

Сегодня в Большом театре Союза ССР состоится спектакль «Жизель», посвященный тридцатипятилетию творческой деятельности актрисы.

Коммунист Раиса Степановна Стручкова ведет большую общественную и педагогическую работу. Она — профессор Института театрального искусства имени А. В. Луначарского, член Комитета по Ленинским и Государственным премиям, член президиума ЦК профсоюза работников культуры, вице - президент Союза советских обществ дружбы, ректор университета культуры Академии народного хозяйства СССР.

29 СЕН 1979

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. МОСКВА